

ПРЕШЕВО - У Прешеву, где је током ноћи и преподнева стигло још око 4.000 људи жена и деца са ратном захваћених подручја Блиског истока биће упућени додатни скенери за преглед докумената и пртљага као и медицинске екипе.

Прихватни центар за мигранте и привремени камп у Миратовцу, где тренутно укупно борави око 6.000 особа обишли су амбасадор Велике Британије Денис Киф и председник Координационг тела за Прешево, Бујановац и Медвеђу Зоран Станковић који је најавио додатну помоћ.

Станковић је одао признање људима ангажованим на пружању помоћи избеглицама по свим основама додавши да се очекује да ће их бити још више.

"Приближава се кисни а поготово зимски период када ће доћи до тешке ситуације за све људе који долазе...разговарали смо о томе како тада треба да изгледа Прихватни центар као и да шаторски смештај у Миратовцу неће моћи да задовољи све потребе", рекао је Станковић.

Према његовим речима, већ је договорено да добијемо четири нове лекарске екипе и осам медицинских радника чије ангажовање ће платити амабсада Данске.

Станковић је рекао и да ће бити појачане ватроагсне екипе са одређеним бројем цистерни а што ће финансирати међународна заједница.

"Договорили смо се и да буде повећан број скенера којим се врши преглед избеглица као и да се привремени камп у Миратовачком пољу боље уреди, поготово за зиму", рекао је он.

Према његовим речима, очекује се и знатно већи број оних који ће доћи јер су сви " своју мршту кретања усмерили ка нашој земљи и једино изгледа да су овде добродосли"

Он је навео и да је о томе постигнута пуна сагласност са амбасадором Велике Британије који је, похавливши српске власти за однос према избеглицама поновио да је то европски проблем "у коме Србија има веома тешку улогу.

Киф је рекао и да је Велика Британија примила око 6.000 избеглица из Сирије на стални боравак и да је потрошила око милираду фунти на помоћ додавши да је упознат са чињеницом да Србија има много проблема и да њени представници и данас разговрају са UNCHR-ом о помоћи.

У Прешеву је 8. јула отворен Центар за привремени прихват и смештај миграната и азиланата који се налази у адаптираној Управној згради Предузећа за обраду дувана.

Њима је обезбеђена одговарајућа административна подршка за добијање докумената као и здравствена помоћ, место за одмор и храна.

Због повећаног прилива људи, жена и деце активисти Црвеног крста почели су да раде у три смене, односно 24 сата дневно како би се свима помогло.

И у Миратаовцу, месту уз македонску границу, удаљеном око седам километара од Прешева је отворен привремени камп са шаторима у коме мигранти добијају прву помоћ.

У Прешеву су, од 21. јуна ангажовани и лекари из нишке Војне болнице који су такође ангажовани на пружању помоћи избеглицама.

Крајњи циљ људи жена и деце су Европска унија и скандинавске државе до којих стижу преко Мађарске.

(Танјуг)